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São Paulo, 02 de fevereiro de 2026.
ATA DA 12ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de janeiro do ano de 2026, às dezenove horas e dez 
minutos, horário de Brasília, reuniu-se em segunda chamada o CONSELHO 
PARTICIPATIVO MUNICIPAL DE VILA PRUDENTE/ PARQUE SÃO LUCAS, no auditório da 
Subprefeitura de Vila Prudente localizada na Avenida do Oratório, 172, bairro de 
Vila Prudente, na cidade de São Paulo, nos termos da Lei 15.764/2013, 
regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria nº002/PREF/CC/SERS/2020, para a 
realização da 12ª Reunião Plenária Ordinária, sob coordenação da Conselheira Sra. 
Cátia Alves da Silva. ​ 

Foi realizada a verificação de quórum, constatando-se a presença de 10 (dez) 
conselheiros (as), e a interlocutora do Conselho Participativo Municipal de Vila Prudente / 
Parque São Lucas, Sra. Elisete Mesquita, conforme lista que se segue:

Função Nome Presentes Ausentes
Conselheiro(a) Catia Alves da Silva x  
Conselheiro(a) Ivani de Oliveira Rosente x  
Conselheiro(a) Erica dos Santos x  
Conselheiro(a) Deyse Flavia do Nascimento x  
Conselheiro(a) Alaide Pereira da Silva x  
Conselheiro(a) Sueli Jacondino de Oliveira x  
Conselheiro(a) Rogerio Bueno de Lima x  
Conselheiro(a) Francisco Castro Rodrigues x  
Conselheiro(a) Thiago Catalani de Paula x  
Conselheiro(a) Wilian Amâncio  x
Conselheiro(a) Rosangela Correa x  
Interlocutora Elisete Aparecida Mesquita x  

 

PAUTA
 
✓ ELEIÇÃO PARA A MESA DIRETORA PRIMEIRO SEMESTE 2026; ​
✓ ENCERRAMENTO. 
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A Conselheira Coordenadora Sra. Cátia Alves da Silva procede a abertura da 12ª 
REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, lembrando que será "Pauta Única" objetivando a 
votação para a eleição da "Nova Mesa Diretora" para o primeiro semestre do ano 2026. ​ 

A seguir passa a palavra para a lnterlocutora do CPMVP-Parque São Lucas Sra. Elisete 
Mesquita, que explica novamente o objetivo da reunião, assim como, os procedimentos 
para votação, utilização da cédula de votação onde estão identificadas as 03 (três) 
funções que compõe a mesa diretora: Coordenador (a), Secretário (a) e Secretário 
Adjunto. ​ E que o nome do candidato votado deverá ser escrito na função 
correspondente. ​ 
A Conselheira Coordenadora Sra. Cátia Alves da Silva retoma a palavra solicitando que 
os candidatos a Coordenação se apresentem; ​ 
✓ Candidato à Coordenador (a):  Conselheiro Sr lvani de Oliveira Rosente. ​ 
A seguir solicita que os candidatos a Secretário (a) se apresentem: 
✓ Candidatos (as) à Secretário (a) : Conselheira Sra. Deise Flávia do Nascimento  
Conselheira Sra. Suely Jacondino de Oliveira ​ 
A seguir solicita que os candidatos a Secretário (a) Adjunto se apresentem: 
✓ Candidato (a) Secretário (a) Adjunto: Conselheiro Sr Thiago Catalani de Paula ​ 
Os Conselheiros presentes aceitaram o prosseguimento da votação. 
A lnterlocutora Sra. Elisete Mesquita, assume o controle e entrega das Cédulas aos 
Conselheiros presentes. ​ 
Inicia-se a votação; ​ 
O Conselheiro Sr. Ivani de Oliveira Rosente, solicita permissão à Conselheira 
Coordenadora Sra. Cátia Alves da Silva para iniciar, pois assim poderá continuar os 
registros da reunião para elaboração da ATA. ​ 
Assim que o Conselheiro Sr. lvani de Oliveira Rosente retorna à mesa, retoma a 
chamada dos Conselheiros um a um, nominalmente, para votar retirando a cédula em 
branco com a lnterlocutora Sra. Elisete Mesquita, sob fiscalização da Coordenadora Sra. 
Cátia Alves da Silva, que após o preenchimento são depositadas em urna destinada para 
tal. ​ 
Terminada a votação passa-se a apuração dos votos. ​ 
A lnterlocutora Sra. Elisete Mesquita, abre a urna acompanhada pela Conselheira 
Coordenadora Sra Cátia Alves da Silva que "fiscaliza" a apuração dos votos. ​ 

 

APURAÇÃO:
Função Nome Votos 

Válidos
Votos 
Nulos

Votos em 
Branco
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Coordenador Ivani de Oliveira Rosente 10 0 0
Secretária Deyse Flavia do 

Nascimento
06 0 0

Secretária Sueli Jacondino de 
Oliveira

04 0 0

Secretário 
Adjunto

Thiago Catalani de Paula 09 0 01

 

Eleitos:

COORDENADOR:  Conselheiro Sr Ivani de Oliveira Rosente
SECRETÁRIA: Conselheira Sra. Deise Flávia do Nascimento
SECRETÁRIO ADJUNTO:  Conselheiro Sr. Thiago Catalani de Paula

NOTA: A Conselheira Sra. Alaide Pereira da Silva, ingressou na reunião às 19:23h, após o 
início da eleição com a autorização do Pleno. ​ 

Após a apuração dos votos para "Secretário (a)" a Conselheira Sra. Suely Jacondino de 
Oliveira, não conseguindo sua eleição, se candidata para Secretária Adjunto. ​ 
Candidatura não concedida. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada as 19:29h pela Conselheira 
Coordenadora Sra Cátia Alves da Silva, e eu Sr. lvani de Oliveira Rosente, Conselheiro 
Secretario lavrei a presente ATA, que segue assinada por todos.

Diana Mayumi Oka Rodrigues 
Assistente Administrativo de Gestão 
Em 02/02/2026, às 23:13.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br,
informando o código verificador 150454922 e o código CRC AB2922E3.
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